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29.07.2005 исполняющий обязанности первого заместителя главы администрации края Михаил Козлов вручил ключи от новых автобусов главам районных администраций, директорам школ. «Сегодняшняя акция – лучшее подтверждение того, что администрация края намерена хорошо подготовить школы к новому учебному году. Мы надеемся, что эти автобусы позволят решить многие проблемы сельских школ, это и доставка учеников в школы, и выезд ребят на природу, в город», - подчеркнул Михаил Козлов. По словам заместителя главы администрации края, председателя комитета администрации края по образованию Юрия Денисова, это только небольшая часть той работы, которая проводится администрацией края по подготовке к новому учебному году. 
«Сегодня в образовательные учреждения края уже поступают учебники, мебель, компьютерное и лабораторное оборудование. Администрация края сделает все возможное, чтобы поставленные задачи были выполнены», - отметил Юрий Денисов. Автобусы для образовательных учреждений края приобретены в рамках краевой целевой программы «Школьный автобус». Партия автобусов сегодня отправилась в Алтайский, Баевский, Благовещенский, Ельцовский, Калманский, Кулундинский, Панкрушихинский, Славгородский, Усть-Калманский, Чарышский, Павловский и Ребрихинский районы. Всего в этом году в школы поступят 30 автобусов малой и средней вместимости, из краевого бюджета на эти цели направлено более 12 миллионов рублей. Наша школа вошла в число счастливчиков, ставших владельцами новых автобусов.
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	Директор Маралихинской средней школы Светлана Кудрич, выражая слова благодарности, подчеркнула: «Такие программы очень важны для сферы образования, они помогают муниципальной власти, образовательным учреждениям решить важные задачи, с которыми мы сталкиваемся ежедневно».


