                Структура образовательной среды, внутренние и внешние связи школы. 
Образовательная программа школы – краткосрочный проект учебно-образовательного процесса. Основными регламентирующими документами являются: Закон Российской Федерации  «Об образовании», Устав школы, локальные акты.  Школа реализует образовательные программы    начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, специальные (коррекционные) программы 7, 8 вида,  программу профессиональной подготовки «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства»  категории  «С», «Е».  МОУ «Маралихинская средняя общеобразовательная  школа»  имеет 11 классов комплектов, в которых обучается 131 учащихся.

I ступень: 1-4 классы, 52  учащихся

II ступень: 5-9 классы, 58  учащихся

III ступень: 10-11 классы, 16  учащихся

В школе организована группа кратковременного пребывания детей 5-6 летнего возраста для подготовки в первый класс. Режим работы школы – односменный. Продолжительность уроков 40 минут (кроме первого класса), имеется динамическая пауза после второго урока – 20 минут и после третьего урока – 15 минут, организовано горячее питание.

В школе имеется 15 учебных кабинетов, кабинет информатики, спортивный зал.

Расписание уроков ежегодно утверждается центром гигиены и эпидемиологии  и соответствует нормам СанПиНа. Дополнительная работа с учащимися, внеклассная по предмету и общешкольные мероприятия проходят во второй половине дня с 1600 до 1800. Внеурочное время обучающихся – это посещение кружков по интересам, спортивных секций.

Внутренние связи школы
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Внешние связи школы
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Детская организация
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