ИТОГИ  СОРЕВНОВАНИЙ

МЕЖДУ  ОТРЯДАМИ  

«СОЮЗА  СВОБОДНЫХ  СПРАВЕДЛИВЫХ  РЕБЯТ»

за I полугодие
     На последнем Совете «СССР»  ребята подвели итоги соревнований между отрядами за 2 четверть и 1 полугодие. Четверть была короткая, но очень напряженная. На высоком уровне отработали два месячника – «ЗОЖ» и «Благословляю имя Мать», достойно подготовили новогодние праздники. Старались все отряды, но соревнование есть соревнование. А значит должны быть и победители.
   Немного увереннее стали чувствовать себя в средней школе пятиклассники – отряд «Сокол». Конечно, они еще не совсем самостоятельные и инициативные, но от старших стараются не отставать и принимают участие во всех школьных мероприятиях.  «Сокол» набрал 7 больших и 4 малых карты доверия.

    Будущие выпускники – отряд «Данко», начали четверть с замечательного школьного вечера «Пусть говорят», провели четверть сильно, принимая участие в районных и межшкольных соревнованиях, организуя соревнования среди 5-7 классов родной школы, и закончили четверть на очень высокой ноте – интересно и весело показали новогоднее представление, подарив праздничное  настроение всем ребятам и гостям праздника. Ребят подвело то, что они  не  предоставили  отчет  о проделанной работе, их результат – 13 больших и 3 малых карты доверия.
    Немножечко устал от постоянного лидерства отряд «Радуга», во второй четверти он немного сдал свои позиции и набирает высокие результаты в основном за счет высокого качества учебы. Плохо то, что отряд тянут в основном девчата, парни им практически ни в чем не помогают. Отряд набрал 16 больших  и 1 малую карты доверия.

    Почти вровень идут отряды «Высшая Лига» и «Орлята», набрав соответственно 18 больших и 4 малых и 18 больших и 1 малая карты доверия. Они подходят по возрасту, у них есть желание побеждать и есть мощный потенциал для этого. Эти классы посещают садик, работают в начальной школе, в ЗПД. Вместе они победили в игре «Стартинейджер», по очереди они побеждают в школьных конкурсах плакатов. А  командир отряда «Высшая Лига» Белоусова Ирина является победителем районного конкурса сочинений о маме. Мальчишки этих отрядов являются костяком школьной хоккейной команды. А Бирюков Виктор и Зенин Кирилл из отряда «Орлята» полюбились всем, как ведущие наших концертов в образах современных бабок.
    Мощно провел эту четверть отряд «Вспышка», десятиклассники  действительно «горели»: усилили работу в ЗПД, победили в нескольких школьных конкурсах, подготовили и провели несколько школьных мероприятий и, как следствие, заняли 1 место, набрав 20 больших  карт доверия. 

     По итогам соревнований за I полугодие места распределились следующим образом:
«Вспышка»  - I  место
«Высшая Лига» - II  место
«Радуга» - III  место
«Орлята» - IV  место

« Данко» - V  место

«Сокол» - VI  место
    Но разброс в очках между отрядами не очень большой. Времени до конца учебного года еще много, и у всех отрядов есть возможность побороться за Кубок победителя. Главное, чтобы не пропадало стремление работать над собой и желание сделать лучше мир вокруг нас.
