Быстрый лед
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    С введением в эксплуатацию новой хоккейной коробки в прошлом зимнем сезоне коньки и хоккей стали  самыми популярными зимними видами спорта у маралихинских  школьников. 
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     До 9 часов вечера не смолкают на ледовом стадионе детские голоса. Тренируются ребята-хоккеисты, пытаются сделать первые шаги на коньках малыши и повышают свой уровень  девчонки и мальчишки, научившиеся кататься.  Насколько хорошо у них это получается, показали соревнования по бегу на коньках, состоявшиеся 11 февраля.  Напор, азарт, желание победить читались в разрумяненных счастливых лицах. Соперники подбадривали друг друга, а болельщики помогали и поддерживали, скандируя: «Жми!», «Давай!», «Прибавь!», «Молодец!».  

    Героями и победителями этих соревнований стали:  Бирюков Виктор, Еремин Влад,  Чебаевский Сергей,   Еремина Ксения (6-8 классы);  Чебаевский Коля, Машинских Миша, Загарин Витя и Екимов Филипп, Прусова Валя (4-5 классы);  Кудрич Коля, Шумаков Никита, Ларичкин Денис, среди девочек – Похорукова Соня, Манакова Ангелина, Прусова Аня (2-3 классы).
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    Действительно, ребята- молодцы! Поздравляем вас с победой и желаем новых побед в будущем!

