У  НАС  В  ГОСТЯХ  «СНЕЖНЫЙ  ДЕСАНТ»
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      28  января. Яркий, солнечный зимний день. С нетерпением ждали его ребята нашей школы. Мы встречаем студентов из всех ВУЗов края. И вот они, такие же светлые, приветливые, как зимнее солнце в ясную погоду, такие же искрящиеся, как чистый снег вокруг, такие же теплые, как воды Гольфстрима. «Гольфстрим», именно так назван приехавший к нам в гости студенческий отряд. Чарышская земля встречает ребят не только замечательной погодой, но и хлебом-солью, горячим, вкусным обедом в школьной столовой.
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     Вечером в спортивном зале начались соревнования по волейболу между командами администрации, студенческой сборной и сборной юношей и девушек школы. В дружелюбной атмосфере, весело, легко и с юмором проходят эти игры. И хотя студенты и проиграли всем командам, они доставили своей красивой игрой удовольствие и зрителям, и себе. 
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    Ну а выступление ребят в Маралихинском СДК, насыщенное студенческим юмором, великолепными танцами, понравилось всем жителям Маралихи. Закончилось оно часом профориентации, на котором ученики, будущие выпускники школы получили много полезной информации. На следующий день мы проводили ребят, но будем рады видеть их снова. ПРИЕЗЖАЙТЕ ! 
