ТЫ   И   Я
       14  февраля – день Святого Валентина, день всех влюбленных. Не могли обойти вниманием такой праздник и в нашей школе. Ребята 11 класса подготовили шоу-программу «Одноклассники».  Начался этот вечер с исполнения 6-классниками Ереминой Юлей и Чебаевским Сережей романтичного танца «танго».
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      В непринужденной обстановке пары, составленные из одноклассников, парень и девушка, отвечали на каверзные вопросы ироничных  ведущих Ереминой Маргариты и Горбатовских Федора. С особой теплотой, с безобидным юмором девушки и юноши давали друг другу краткие, но очень яркие и выразительные характеристики.
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    Украшением вечера стали песни «Ах, какая беда», исполненные парнями 6 класса, «Одноклассники. ру» в исполнении Парамоновой  Даши и Лобановой Ольги, а участники шоу дружным хором спели песню «Одноклассники и одноклассницы».

    Вечер показал, что ребята по- доброму относятся друг к другу, живут одними интересами.   

   Спасибо, будущие выпускники, вы подарили нам много позитивных эмоций. А победителями стали две пары: Белозерская Кристина и Пучкин Александр и  Дергунова Ирина  и Валутов Артем.  МОЛОДЦЫ!
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